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Bapmuanr 1.

3amaya 1. 3aBUCMMOCTb MPONAEHHOTO TEJIOM MYTH OT BPEMEHH 3aAacTcs
ypaBHeHuEM: s=A+B-t+C-t2+D-t3; (C = 0,1 m/c2, D = 0,03 m/c3).

Yemy paBHbl: 1) Bpemst nocie Havyalla JBUKEHUS, YEPE3 KOTOPOE YCKOPEHHE a Tela

Oyner paBHO 2 m/c2;

2) cpefiHEee YCKOPEHUE Tela 3a ATOT MPOMEKYTOK BPEMEHU?

JaHo: Pemienune

C = 0,1 m/c2 1) 2C+6Dt=2

D =0,03 m/c3 6Dt=2-2c=2(1-C)

A =2wm/c2 T=2(1-C)/6D = 1-C/3D = 1-0,1/3*0,003 = 0,9/3*0,03 =
Haritu: 0,3/0,03 = 10c

t-?

A-? 2) A10 = (B+2C*10+3D*10"2)-(B+2C*0+3D*0"2)/10-0 =

2C+3D*10=2%*0,1+3*0,03*10=0,2+0,9= 1,1 m/c"2

Otsert: 1) uepe3 10 cexyHa yckopeHue Tena 0yieT paBHO 2 M/c2

2)Cpennee yckopenwue tena 1,1m/c2




3amaua 2. [lo HaKJTOHHOH MJIOCKOCTH € YIJIOM HakJioHa 30° K TOPU30HTY CKOJIB3UT
teno. Yemy paBHa CKOPOCTh Tejla B KOHIIE TPETbeM CEKyHABl OT Hayajia
CKOJIbKEHHMSI, eclii Koa(uureHT Tpenus pasen 0,157

HaHo: Pemenne

o =30 mg*sin(30) - mg*cos(30)*k = m*a
u=0,15 | a=g*(sin(30) - cos(30)*0.15) = 9.8*(0.5-0.13) = 3.6 m/c2
t=3 V=a*t=3.6%3=10.8 m/c

Havitu:
V-?

OTBeT: CKOPOCTh TeJa B KOHIIE TpeTher cekyH bl 10.8 m/c




3amaya 3. /[Ba OJMHAKOBBIX OJHOPOAHBIX IIapa M3 OJIMHAKOBOIO Marepuarna,
CONpHKACASICh APYT C APYrom, NpUTATruBaroTcsa. Kak U3MEHHUTCS cuiia MPUTSKEHUS,
€CJIM Maccy IIapOB YBEIUYUTH 4 pa3a?

JlaHo: Pemenue

G F=G*m1*m2\R"2
M1
M2 F=G*4m1*4m2\R"2 =16
R

Haiitu:
F-?

OTBeT: cuia NpUTSKEHUS YBEJIUUUTHCS B 16 pas




3anaua 4. [1nockuii Bo3aymHbIi KoHAeHcaTOp EMKOCThIO C = 10 n® 3apsikeH 10
paz"octu noteHmanos U = 1 kB. [locne oTkimoueHnst KOHAEHCATOpa OT
MCTOYHUKA HAMPSKEHUS pACCTOSTHUE MEX/TY TUIACTUHAMM KOHJIEHCcaTopa ObLIOo
YBEJIMYEHO B JiBa pa3a. YeMy paBHbI: 1) pa3HOCTh MOTEHIMAIOB HA MJIACTUHAX
KOHJIEHCATOpa MOCJe UX pa3ABUKEHHUS; 2) padoTa BHEUIHUX CUJI IO pa3ABUKEHUIO

TJIACTUH?

JaHo: Pemenne

C=10 1) C1*U1=C1/3*U2

U=1 U2=3*U1*U2=3*1000 = 3000

Haiitu: 2) A=10*10"-12/2*(1500"2-3*500"2/3) = 2,5 * 10"-6
F-?

OTBeT: pa3HOCTh MOTCHIIMAJIOB Ha TUTACTHHAX KOHJICHCATOPA MOCIIC UX
pazaBmwxkenus 3000 B




3amaua 5. Cuna Toka, mpoxojsiias yepe3 HUTh JiamIbl, paBHa 0,3 A, HanpsbKkeHUe
Ha samre 6 B. KakoBo 3nekTpuyeckoe COnpoTUBICHUE HUTH JIAMITbI?

JlaHo: Pemenue

U-6 [=U\R
I1-0,3 0,3=6/R

Haiitu: | R=6\0,3=20
R-? R =20

OtBert: 5eKTprUecKoe conpotusiaeHrue HUTH 20 Om
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